

舞新春



济宁市副市长吴霁雯和张文莉合影留念。本报记者 张晓科 摄

这是一次与好人约会,这是一次充满感动的相聚。1月20日下午,江南春宾馆会议室,本报首届“最美济宁人”评选活动颁奖典礼举行。段文斌、赵如风、霍红旗夫妇、李福华……十余位感动孔孟大地的人物和代表走上领奖台,接受大家对他们发自内心的掌声与致敬。

他们是温暖的正能量

本报记者 王海龙 岳茵茵 孔令茹

一个名字一段感人的故事

救治收养病危弃婴的段文彬、路遇他人遭抢劫只身与歹徒英勇搏斗的丁曙光、自办敬老院赡养22位老人的退伍军人赵如风、为救儿子大义割肾的李福华、广西大火中英勇牺牲的消防战士周珂……每一个名字后面,都有一段感人至深的故事,当获奖者或代表走上台领奖时,现场一次次响起发自内心的故事,这是向英雄和好人的崇高致敬,现场充满了浓浓的温暖之情。

颁奖过程中,真情和感动一次次地自然流露而出。真挚的握手、温暖的拥抱、会心的微笑、痛惜的泪水,每位颁奖嘉宾走上领奖台时,都会与获奖者亲切地握手,并且还送

上自己的祝福,而台下的观众,更是一次次淌下激动的泪水,共鸣的真情在全场流淌,一次次响起的掌声,是大家表达感情的一种共识。

当英雄周珂的父母走上台领奖时,全场观众自发地起立鼓掌,用这种方式向英雄及英雄的家人致敬。周珂的父母眼中满是泪水,“儿子是一名军人,虽然他牺牲了,但却是我们永远的骄傲。”

“根本控制不住自己的眼泪,他们虽然都是平凡人,可他们做的事情,却都值得我们去学习。”多位观看颁奖典礼的市民代表说,做好事不一定多么惊天动地,只要坚守道德和良知,就无愧于“好人”的称谓。

最美济宁人事迹介绍

段文彬:弃在草地中的羸弱女婴,激起为人父母的怜心。众人四面围观,独他响声施援,只为女婴小小生命,莫在尘间凋零。父母慈爱是本能,把陌生弃婴却视作亲生骨肉。

丁曙光:路见不平一声吼,该出手时就出手。路遇歹徒抢劫女子,梁山侠义汉子大喊一声,只身与歹徒搏斗。

霍红旗、叶培欣夫妇:幼子因病离世,为父母者痛彻心扉。悲痛中,他们却将幼儿遗体捐献医学研究,只为更多的孩子能免于病患侵扰。幼吾幼以及人之幼,虽然自己的孩子未能更多的看看世界,大义父母却将希望延续,愿天下孩子都能快乐长成。

鉴兆飞:退休之年,他不愿歇息,自掏腰包买来书籍,在老宅办起乡间图书室。书香引来孩童,带他们走进一片智慧海洋。执着感动乡里,小院图书渐丰。

赵如风:世间不乏孝子,却没有人像他一样赡养了22位“爹娘”;都说老人如宝,谁能像他一样拥有如此多的“宝藏”。6年前建起的“银发小院”,如今已成为老人们安享晚年的天伦之所;非亲非故的老人,相聚一起就成了亲情一家。

王升安夫妇:三十载,风雨无阻守校船;每一天,教书育人不懈怠。清脆的铃声、朗朗的读书声与波光粼粼的微山湖交相辉映。夫妻守校船,守住的是基础教育,守出的是渔民的希望。

信国明:婆婆在,就是一个完整的家。即使蜗居在湿冷的小屋里,即使卖掉舒适的大房子,十年如一日床前尽孝,无声之爱更显珍贵,只要能让患病的婆婆能够逐渐康复起来,这就是对她最大的慰藉。

孟令珍:她每天穿行于这座城市,与形形色色的人打着交道。捡到巨款,源自内

心的淳朴让她不为利益所动;停下工作,急寻失主更令人倍感珍贵。

张文莉:身残志更坚,且行且珍惜。平民公益亦是快乐公益,她是冬日里的一丝暖阳,她是大漠中的一缕芳香,她在做的一项温暖的事业。她在用微笑唤醒着更多的良知,积聚成一股强大的暖流,朝向更多的弱者出发。

李福华:捐肾救子,延续的是全家人的希望。大慈之爱,一定是坚决而勇敢的,即使是一个弱女子,即使还要背负重担继续前行。

周珂:他以火一样的激情投身火场,他怀揣群众利益走向危险,他用自己的生命捍卫了他人的生命,捍卫了武警消防兵这个崇高的职业。那壮烈的一幕将永存史册,他勇往直前、舍生忘死的英雄气概更将长留在人们心里,那将是对他最好的诠释。



菱花集团有限公司

菱花集团董事长江保安携全体员工向广大济宁市民拜年!

全国人大代表 全国劳模 江保安
菱花集团有限公司 董事长

菱花集团有限公司始建于1979年。现已发展集科技研发、生物工程、现代农业、国际贸易、能源供应、房地产开发于一体的国家级大型企业集团,现有员工3500人,资产总额30多亿元。下辖菱花股份、梁山菱花、正大菱花、菱花味之素、菱花诚志、菱澳科技、菱花农科等十余家公司;产品拓展到调味品、氨基酸、绿色有机食品、有机肥料、生物饲料、电动汽车能源六大系列100多个品种;与世界500强企业日本味之素株式会社、泰国正大集团等国际生物巨头实现了强强联合,在科技创新、市场开发、品牌塑造、循环经济等领域引领味精行业发展,推动了中国生物发酵产业的可持续发展。

年产14万吨精制味精大型生产线,发酵产酸率达19.8%、糖酸转化率达68%以上,高出行业平均水平8到10个百分点,各项技术指标达到世界领先水平,且没有一滴污水流出,实现了味精行业多年梦想的“零排放”;其副产品生物肥料100万吨氨基酸植物营养液在农业领域引发出一场绿色技术革命,独具特色的菱花绿色有机农产品挺进国内大型超市,让千家万户农民从中受益;每年通过循环经济获益2.6亿……全国循环经济工作先进单位、国家大型农业产业化龙头企业菱花集团在科学发展的火红年代里,又奏响了一曲恢宏的乐章。